

庆祝中国共产党成立 100 周年

体彩人多种形式传承红色基因

■记者于彤报道

7月1日,将迎来中国共产党成立100周年。近期,中国体育彩票从业者以“不忘初心 牢记使命”为主题,开展讲座、参观、演讲、咏读等活动,回顾建党历史,重温入党誓词,传承红色基因。

演讲 —— 激发爱国爱党热情

近日,河南、宁夏、江苏等地体彩组织开展了演讲和咏读活动,通过演讲、歌唱等形式,表达“听党话 感党恩 跟党走”的心愿,激发爱国爱党的热情。

宁夏:共同追寻先辈足迹

6月21日,宁夏体彩中心举办“听党话 感党恩 跟党走”主题演讲比赛。四个党支部推选的11名选手参加了本次比赛。

比赛以《风华正茂,学史悟思新征程》拉开序幕。参赛选手们紧紧围绕爱国爱党爱社会主义,通过回望党的百年辉煌历程,结合党和国家赋予中国体育彩票的历史使命,或畅谈理想、展望未来,或激情讲述、铿锵宣示,或赞颂中国共产党领导全国人民在革命建设和改革进程中所取得的伟大成就,或抒发体彩人对本职工作的热爱,或表达促进体育彩票高质量发展的想法,从不同角度讲述了对党的百年光辉史学习中的所感、所悟,展示了宁夏体彩人坚定信念、笃定前行、拼搏实干的精神风貌。

经过激烈角逐,体彩中心第四党支部推荐的周晓娟同志获得本次比赛一等奖。体彩中心广大干部职工纷纷表示,将秉持“功成不必在我”和“功成必定有我”的



一等奖获得者周晓娟(右)

历史担当,坚定理想信念,共同追寻先辈的足迹,扛起政治责任,努力推动体育彩票高质量发展。

河南:畅谈理想责任服务

6月18日,河南省体彩中心党委举办了“学党史、听党话、跟党走”迎“七一”演讲比赛活动。来自各支部的16组选手紧扣演讲主题,结合工作、学习和思想实际,畅谈河南体彩人在理想信念、责任担当、服务一线等方面的工作实例。

有的选手结合自己捐献造血干细胞,用爱心挽救生命的感人事例,诠释了对中国体育彩票“公

益体彩 乐善人生”理念的深刻理解;有的选手通过分享自己在日常工作中服务一线的感人事例以及身边的先进模范事迹,表达对党的忠诚热爱和一名普通党员应有的担当;有的选手从英雄模范人物事迹、党史片段讲起,带领大家回顾党的峥嵘岁月,共同从党史中汲取智慧与力量。

本次演讲比赛极大地激发了广大党员干部的爱党爱国情怀、爱岗敬业热情,取得了良好效果。

江苏:南京体彩咏读伟大时代

近日,由南京市体彩中心党支部等单位主办的“颂百年历程,传精神力量”诗朗诵比赛活动在南京广电演播大厅举行。

《红船颂》《我爱你中国》《光的赞歌》《党在我心中》《可爱的中国》……由南京市体彩中心、六区体彩中心及党支部共建单位南京鸿兴达通信实业有限公司呈现的11个精彩纷呈的朗诵节目轮番上演,歌颂了中国共产党的丰功伟绩,表达了对祖国的热爱之情。

经过激烈的竞演,由江宁体彩中心代表队表演的诗朗诵《共产党员跟我上》荣获一等奖。此外,本次活动还评选出了2个二等奖、3个三等奖、5个优秀奖。

讲座 —— 学习为了更好进步



线上体彩大讲堂

近日,重庆、甘肃、广东等地体彩分别开展讲座活动,重温党的发展历史,汲取营养,进一步推动体彩事业高质量发展。

重庆:推出线上体彩大讲堂

日前,重庆体彩中心党总支开展党史学习教育系列活动——“中国共产党的100年与中国特色社会主义”线上体彩大讲堂。活动特邀中共中央党校(国家行政学院)党的建设教研部思想政治教育教研室主任、教授、博士生导师宋福范,通过线上体彩大讲堂的方式,为全体干部职工讲授中国共产党成立100周年的奋斗历程中我们党领导人民取得的举世瞩目的辉煌成就。

宋教授深入浅出地向体彩干部职工讲述了中国共产党成立100年所书写的波澜壮阔的历史画卷,并通过一系列伟大历史性成就向世人证明,中国特色社会主义制度是当代中国发展进步的根本保证,今日中国特色社会主义事业的强盛,其关键原因就在于中国特色社会主义制度的成功。

参加体彩大讲堂的中心干部职工纷纷表示,将从党史学习教育中汲取最好的营养,通过持续开展党史学习教育,进一步坚定理想信念,不断增强守初心、担使命的政治自觉和责任担当,把焕发出的政治热情转化为工作动力,进一步推动体彩事业高质量发展。

甘肃:开展党史学习教育专题党课

近日,根据中共甘肃省委直属机关工作委员会《关于认真开展2021年度“党课开

讲啦”“学习身边榜样”和党员教育电视片观摩交流活动的通知》文件要求,甘肃省体彩中心党支部开展了专题党课学习教育,全体职工参加了此次学习。

本次党课从清朝末年的没落屈辱到民国初期的无助艰难,从甲午战争的惨痛失败到南昌起义觉醒反抗,从播下革命火种的小小红船到领航复兴伟业的巍巍巨轮,主讲人激情讲述了中国共产党在苦难中铸就辉煌,挫折后毅然奋起、探索中收获成功、转折中开创新局、奋斗后赢得未来的百年历程。

通过本次学习,甘肃省体彩中心全体党员职工纷纷表示,将认真参与到学习活动当中,将学习与工作相结合,悟思想、办实事、开新局、齐心协力共创甘肃体彩的辉煌明天。

广东:韶关体彩进行党史教育

6月1日,广东韶关体彩中心邀请局党组成员、副局长、直属机关党委书记朱伙新同志以《跨越百年 初心不改 迈向复兴使命在肩》为题,进行党史学习教育专题党课。

讲座中,朱伙新围绕学习党史的重大意义、中国共产党百年奋斗的光辉历程和提升公共体育服务水平等三个方面进行了详细的讲解。

韶关体彩中心、市场馆中心全体干部职工纷纷表示,将以本次党史教育主题讲座为契机,进一步加强党史学习,学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,在党史学习中办实事、开新局,践行初心使命,为文旅事业高质量发展作出更大的贡献。

参观 —— 重温峥嵘岁月

展览,是记录历史的一种方式。在建党百年之际,黑龙江、河北等地体彩组织员工参观历史展,重温峥嵘岁月,重温入党誓词。

黑龙江:参观体育历史展

6月11日,黑龙江省体彩中心党员干部职工参观了位于省体育局办公楼三层的黑龙江体育历史展。

该展厅占地面积700平方米,分为雕塑区、图片区和实物区三部分,共展有体育图片近700幅、各类赛会奖牌77枚、193套徽章万余枚、实物近400件和部分珍贵史料。作为龙江体育发展史的重要组成部分,该展厅还还原了龙江体育发展的历史印记,形象展示了龙江体育精神的独特魅力。

在21世纪展板和亚冬会专区,分别陈列着中国电脑型体育彩票在黑龙江首发和为第三届亚冬会发行体育彩票的大量图片,让中心全体党员干部进一步了解到中国体育彩票在黑龙江的辉煌发展历程。参观后,黑龙江省体彩中心主任、党支部书记韩军领誓,



重温入党誓词

新老党员宣誓。

河北:廊坊体彩走进市博物馆

6月7日,河北廊坊体彩党支部组织中心党员和积极分子参加“庆祝建党100周年——廊坊党支部走进廊坊博物馆”活动。

在参观过程中,大家接受党史教育,深入学习中国共产党从1921年成立以来的发展史,聆听一系列可歌可泣的革命故事,重温中国共产党初创时期和百年以

来的峥嵘岁月。同时接受反腐倡廉教育、国家安全等主题教育,并聆听“廊坊历史”,了解当地人民热爱祖国、不畏强敌,与帝国主义英勇抗争的精神。

此次活动让党员积极分子能够更好地认识和领悟中国共产党所传承的时代精神,从而坚定理想信念,进一步激发爱党爱国爱家乡的情怀;极大地提升大家的党性修养,进一步推动工作的开展,更加坚定了大家对中国共产党的信心。